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1. YII& oleva puolipallon muotoinen sailié on tdynna nestettd, jonka tiheys on
p . Sailio on tuettu kohdassa « = a, olevan vahvistusrenkaan avulla. Laske

séilion jannitykset kalvotilassa. Miké on vahvistusrenkaan normaalivoima?
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. Oheisen kuvan mukainen puolipallon muotoij-
nen sdilié on tdynni nestettd, jonka ti-

heys on p. S&ili8 on tuettu kohdassa ¢ =

¢, olevan vahvistusrenkaan avulla. Laske
s411idn jEnnitysresultanteille kalvotilan
mukaiset lausekkeet. Miki on vahvistus-

renkian normaalivoima?
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